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[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

I'eomeTpuueckuii 3akon pacnpeaenenus [{CB

Pemienue 3agaun

3apanme. Jlna moucka KopaOms, Teprsimiero OeICTBHE, COBEpLIACT IOJIETHl CaMOJET.
BepositHocTh  OOHapyxeHus Kopabiss B ogHoMm mnosere paBHa 0,4. Ompenenuth 3aKkoH
pacripesienieHust Ciay4daiHOM BenMMuMHBI Y - UHCIO IIOUCKOBBIX M0JETOB. OnpenenuTsb
MaTeMaTH4eCcKoe OXHJaHKe, JUCIIEPCUIO, CpeHee KBaJpaTHUeCKOe OTKIOHEHHE BEIWUYUHBI Y .

OHpeI[eJ'II/ITB BEPOATHOCTH TOT'O, UTO KOpa6J'IB 6y,£[eT O6Hap}7)KeH B TPETHEM IIO0JICTC.

Pemenne. Ilyctp Y - 4mCIIO TOMCKOBBIX TOJIETOB BILIOTH JO MEPBOTO OOHAPYKEHUS KOPAOIIs.

Y pacnupelieieHO 10 TEeOMETPUYECKOMY 3aKOHY C BEPOSTHOCTBIO P(X =k)=0,6k_l (0,4

(mepBbie K —1 HeycmemmHbIX MOJIETOB ¢ BeposTtHOcThIO 0,6 Kaxeni, Ha K moiere Kopabib

HaiiieH ¢ BepostHOCThIO 0,4).

[TocTpoum psin pactipeeneHus:

1 2 3 4 k

P 0,4 0,24 0,144 0,0864 .. | 06 M4

OnpenenyM 4YHACIOBBIE XapaKTEPHCTUKH O3TOTO  pacmpeneieHus 1o dopmymam s

TCOMCTPHUYECCKOI'0 paCcupeacICHU.

= -—= :i:%: = =
M(Y)—p 0.4 2,5, D(Y) 0.4 3,75, 0(Y)=+/3,75= 1,93t

OmnpenenuM BEpOSTHOCTH TOTO, UTO KOpadib Oy/1eT 0OHApyKeH B TPEThEM IOJIETE.

P(Y=3)=0,144.




